

Idősek Világnapja az Ápolási Intézetben

„Amit egyszer az életünkben kaptunk azt vissza kell adnunk” – tartja a szólás-mondás. Menyire igaz ez, ha belegondolunk, mennyi szeretetet, törődést, bölcsességet, tapasztalatot, kitarást, testi-lelki útravalót kaptunk életünkben az idősektől. Ennek a gondolatnak a jegyében rendezett szerény ünnepséget a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. az Ápolási Intézetben október 1-jén. Ünnepi ebéd, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola kisdíákjainak műsora, rengeteg virág, Berta néni (Juli mama) szavai csalt könnyeket a meghatódottságtól az idősek szemébe.

A mi dolgunk nem más mint, hogy azt a „kölcönt” visszaadhassuk nem csak az ilyen ünnepen, hanem minden nap minden órában.

Szarvasi Szakorvosi Eü. Szolg. Kft.



Idősek Napja Szarvason

A Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrumban Idősek Világnapja alkalmából az intézmény szarvasi telephelyén október 2-án a hagyományokhoz híven idén is színes műsorszámokkal rendezték meg az Idősek Napját. Az ünnepi ebédet követően Babák Mihály Szarvas város polgármestere, valamint Dávid Zoltán az intézmény igazgatója köszöntötte az ellátottakat, dolgozókat, a meghívott nyugdíjasokat és a társintézményből érkezett vendégeket.

szarvasi Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákjai zenés egyveleget, valamint egy rövid bohózatot adtak elő. Ezt követően Varjú István – az ott lakója – hegedűjátékában gyönyörködhattunk. A dolgozók műsora óriási sikert aratott, idén a '60-as éveket felidéző ruhákban rock and roll-táncoltak. Az ellátottak, mint minden évben az idén is rövid színdarabbal készültek, Arany János 1851-ben íródott Jókai ördöge című pórregijét adták elő.

rázs duó előadóművészei régi és új dalokkal szórakoztatták az érdeklődőket. A napot késő estig tartó zenés-táncos mulat-

ság zárta, melyhez a zenét Horváth Zoltán szolgáltatta.

Sándor Enikő, mentálhigiénés munkatárs



Az ünnepi műsor Nagy Mária ellátott, ismeretlen szerzőtől származó, Alkudozás című versével vette kezdetét, majd a

A Keleti Gawadzi táncsoport törzsi fúziós hastáncal kápráztatta el a közönséget. A Budapestről érkezett Napfény Va-

